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Základní informace

5denní výjezdový kurz (PO-PÁ) pro děti od 4 let
2 x 50 minut výuky denně
Skupinová výuka od úplných začátečníků po pokročilé bruslaře
Kurz je zakončen hravými závody pro všechny dle svých dovedností.
Děti jsou celou dobu v doprovodu pedagogů. Odjezd i příjezd je denně přímo k MŠ/ZŠ.
Vlastní inline vybavení je odvezeno od školy první den a vrací se opět v pátek.

Místo konání kurzu
Kurz probíhá v inline bruslařském areálu Na Korunce v Běchovicích (po domluvě lze uspořádat na jiném vhodném
sportovišti).
Areál disponuje asfaltovým bruslařským okruhem evropských standardů, krytou tělocvičnou, šatnami 
K dispozici je zázemí pro občerstvení a odpočinek.

Bezpečnost
Děti jsou rozděleny do malých skupin - dle věku a bruslařské úrovně.
Každá skupina má svého instruktora, název týmu a reflexní vesty Hravých inline.
Celý sportovní areál je oplocen a zpestřen pomůckami pro bezpečnou a atraktivnější výuku malých bruslařů.

HRAVÉ INLINEHRAVÉ INLINEHRAVÉ INLINE

Organizace
Děti odjíždí autobusem přímo od MŠ a ZŠ se svými pedagogy, kam se také každý den vrací.

Autobus přijíždí přímo ke sportovnímu areálu a děti dojdou cca 50 metrů do zázemí.

Dle pokročilosti uvedené v přihlášce jsou děti rozděleny do jednotlivých družstev ke svým instruktorům. Jejich úroveň je

nejdříve prověřena a případně se změní rozdělení do bruslařských skupin.

V zázemí  ve stínu probíhá příprava na výuku, převlékání, odpočinek a občerstvení. Dětem pomáhají instruktoři.

Brusle, chrániče a helmy zůstávají po celou dobu kurzu uskladněny v areálu. Veškeré vybavení je odvezeno až v pátek po

ukončení kurzu.

Vybavení
Pro kurz je nutné mít vlastní vybavení v podobě inline bruslí, chráničů na kolena, lokty a zápěstí a helmu.
Je nutné mít veškeré vybavení podepsané jménem, příjmením a názvem školky na viditelném místě lihovým fixem.
Doporučujeme pořízení “rostoucích” posuvných bruslí s brzdičkou - například Decathlon aj.

Pojištění a nemoc dítěte
V případě odhlášení dítěte z kurzu před jeho zahájením z důvodu vážné nemoci můžete uplatňovat náhradu plnění ve výši
80% stornopoplatku organizátora na smluvní pojišťovně. Jeho výše je stanovena dle délky času mezi odstoupením od
smlouvy a prvním dnem akce. (Konečná výše plnění je plně v kompetenci smluvní pojišťovny, do ceny akce se
nezapočítává platba za samotné pojištění).  
Stejně tak se postupuje, pokud dítě onemocní v průběhu kurzu.
Vždy je nutné mít k uplatnění náhrady kurzu potvrzení od lékaře.



Cena zahrnuje
10 hodin výuky inline bruslení, dopravu, vstup do bruslařského areálu a zázemí, úrazové pojištění a pojištění
zrušení/přerušení účasti na kurzu, nápoj po celou dobu výuky, úschovu vybavení, organizaci závodu, včetně drobných
cen a diplomů pro všechny účastníky kurzu

Přihlášky a platba
Termín pro vaší MŠ/ZŠ bude k dispozici u vašeho pedagoga po konci přihlašování dle konečného počtu účastníků
Přihlašování je možné v online systému: prihlaseni.hraveinline.cz od 1.2.2025, nejpozději do 28.2.2025.
Platba musí být uhrazena nejpozději do 15.3.2025 převodem na účet organizátora Předškolní sport, s.r.o.
Informace o platbě získáte po přihlášení dítěte do rezervačního systému a také na e-mail.
Při pozdějším dohlášení či pozdější platbě je účtován administrativní poplatek 250 Kč. Rozhodující je datum připsání
platby na účet organizátora.

Orientační časový program kurzu
DOPOLEDNE                             ODPOLEDNE
7:30-8:00                                     12:00-12:30                 odjezd od Vaší MŠ/ZŠ (s ohledem na vzdálenost od inline areálu)       
8:45-9:00                                     13:00-13:15                  příprava na výuku
9:00-11:15                                  13:15-15:30                  kurz inline bruslení (včetně přestávky na odpočinek a svačinku)
11:15-11:30                                15:30-15:45                 příprava k odjezdu
12:00-12:30                                16:00-16:45                 návrat k vaší MŠ/ZŠ

Všeobecné podmínky a podrobnější informace o kurzu Hravých inline naleznete na webu www.hravesporty.cz.

KONTAKT

tereza.smerakova@hravesporty.cz

www.hravesporty.cz

https://prihlaseni.hraveinline.cz/

